

惭不惭愧? 秃鹫获救后吃太好飞不起来了 尴不尴尬? 以后还怎么好意思和鸟类玩耍

生活“待遇”太好,吃得太过,秃鹫竟然体重超标飞不起来了!这不是笑话,而是发生在现实生活中的“真鸟”真事……3月12日,沈阳晚报、沈报融媒记者采访了这件事。

11日上午9时,在沈阳市浑南区陨石山,沈阳猛禽救助中心举行2018年首次大型公益康复野放活动,这次活动放飞的都是经过救助中心救助后康复的猛禽,秃鹫1只、苍鹰3只、红隼2只,都是国家二级保护动物,还有省级保护动物乌鸦1只。

在放飞过程中,戏剧性的一幕发生了:由于生活待遇太好,秃鹫体重超标,结果在放飞过程中好几次尝试起飞失败。野保专家王唯彦介绍,去年这只秃鹫被热心市民送到救助站时还是一只瘦小的幼鸟,来到救助站后,工作人员一日三餐好吃好喝待它,通过这段时间的精心喂养,它的状态得以全面恢复。可是,被圈养了好几个月后,秃鹫由于暂时对环境的不适应和饮食过盛,在扑腾了好几下之后,依旧没能成功起飞。

据了解,对于成年秃鹫而言,一般其体长约110厘米,体重7-14公斤,是高原上体格最大的猛禽,它张开两只翅膀后翼展大约有2米多长、0.6米宽(大者可达3米以上)。显然,这只受到悉心饲养的秃鹫体重超标,如果再不“减肥”,可能会影响它未来的生活了。对此,野保专家们现场“会诊”,认为将它放归大自然后,它就能多运动了,自然就会实现“减肥”目的。随后,专家将它放到一处地势较高的山坡上,用小树枝轻轻拍了拍它的翅膀,果然,它逐渐展翅飞翔起来了。

“看来,今后除了精心饲养外,如何科学喂养、预防野生动物肥



尴尬中的胖秃鹫扑腾半天也没能起飞

胖,助其早日回归大自然,也是我们的一项重任了!”该救助中心站长、猛禽专家姜亮幽默地说。 沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳 文并摄

楼前有座小“冰山” 饭店好老板硬给铲了



前段时间的降雪加上低温天气,导致许多地方出现了结冰的情况,好在有好心人帮着除冰、提醒路人。

3月12日上午,铁西区南十西路马壮街路口附近的一处墙面上,一名男子正用锤子敲打墙上的冰面。他身旁不远处,还有一个标注着“上边冰,危险”的牌子。

“这块牌子是我立的。”凿冰的崔先生介绍,前段时间沈阳降雪,因为温度变化较大,墙面上形成了大片冰面。因为这里恰好属于附近崔先生饭店的“三包”区域,崔先生就对这里格外关心。“我也非常担心,别上面掉下来冰溜子把人砸了,也怕经过的人不小心摔倒。”崔先生在附近设立了提示标语提醒路人小心,又在附近设立障碍物防止路人踏入危险区域。

同时,崔先生也联系了物业,物业联系了消防部门清理墙上冰面。3月12日,消防部门来到现场,对高层有危险的冰面进行了清除;消防部门离开后,看到一楼墙面上的冰面,崔先生还是不太放心。“虽然基本上没什么问题了,万一有人经过滑倒了还是很危险,还是把冰都清掉了才放心。”

说干就干,崔先生拿来了锤子等工具,在墙面上进行凿冰工作。因为冰面面积较大,冰层较厚,他忙碌了三四个小时才将一楼的冰面清除干净。望着干净的冰面,崔先生松了一口气:“这回终于放心了!再也不担心有人经过遇到危险了!”

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆海 摄影记者 沈生

吉林人在沈坐公交车遗落装1.34万元提包 乘客、司机拾金不昧 都是好样的!

从吉林延边来沈阳看病的王奉军,乘坐公交车途中因急着接电话,到站后,将装有1.34万元现金及医院“预约CT通知单”的手提包忘在了公交车上。过去近2个小时,他才发发现包丢了。他不知道,这2个小时里,186路公交车司机、车队长正想办法找他呢!

走进邮局大门——他大惊失色:装1.34万的包丢了!

来自吉林延边的王先生回忆说,2月23日上午10时许,他准备外出办完事后,去邮局把手里的1万多现金汇入卡内。“平时我出门时,很少揣这么多现金。这些钱,一部分是我春节期间办事用的,一部分是准备看病用的。”王先生说,平常根本不拿提包的他特意把钱装入一只男式提包,将包夹在腋下,登上一辆186路公交车。

上了公交车,王先生坐到公交车后面倒数第二排,把提包放在了并排靠窗的座位上。途中手机响了,是一位朋友打来的,王先生越唠越热乎,不知不觉中,公交车到了“旺达金属公司”站。由于平时并没有带包的习惯,王先生只顾着打手机,将包的事早忘了,一边打手机一边下了车。

等他办完事抵达邮局想存钱时,才突然想起来包落在公交车上了!

捡到黑提包后——公交司机犯愁了:没有线索啊!

186路公交车队李队长讲,王先生刚下车,坐在公交车倒数第三排的一位老大爷发现了黑提包,告诉给司机杨师傅。杨师傅抵达终点停好车后,将黑提包交给了车队长。

“一打开包,大家都惊呆了!”李队长说,“平时捡包的好人好事,咱车队司机们没少做,但包里装着这么多现金的,还是头一遭。”经仔细清点,厚厚一摞现金一共是1.34万元!另外,包里还有7张银行卡、一张盛京医院滑翔院区的“预约CT通知单”,可是,上面除了患者编码外,并无任何姓名及联系方式。

谈起了那件事——杨师傅说:不是自己的一分不要!

再说失主王先生,不抱啥太大希望,但还不死心,打了一辆出租车,沿途一路打听赶到186路公交车队终点站。

“可算把你盼来了!”杨师傅感叹,经仔细核对,王先生就是这只黑提包的主人。

“他让俺当面清点一下包里的东西,现金、银行卡、会员卡等,一样不缺!我不知道该如何表达谢意,从包里掏出1000元往他手里塞,可他说不是自己的一分钱都不要!”王先生感慨道。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

火锅店老板发布“爱心招领”: “孙女士,快回店里取背包!”

“孙女士,你的背包遗落在火锅店了,请速去认领!”3月12日,微信朋友圈转发着一条“爱心招领”,被众多网友点赞。沈阳晚报、沈报融媒记者采访了这件事。

这家火锅店位于于洪区吉力湖街。火锅店老板李先生回忆,2月26日深夜,两男一女来店吃饭,三个人喝了很多酒。等他们离去后,店员发现他们就餐位置处的一张椅子上遗落了一只黑色女式背包。李先生拿着包立即跑出去追赶顾客,却没追上。此后,他连等了数天,都不见顾客回来认领,无奈才发朋友圈寻找。

据了解,女式背包里有数张银行卡以及600元左右的现金,李先生还从相关卡片信息获悉,失主是女性,姓孙,抚顺人。目前,李先生想借助本报继续寻找失主。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳